

正誤表

弊社書籍『2023年版2級土木施工第1次&第2次検定徹底攻略過去問題集』に下記のような誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、訂正させていただきます。

31 ページ 問題 57 の語句の組合せ (ハ) 欄

誤 Q 日 正 5 日

誤 X 日 正 6 日

71 ページ 問題2 解答例および (1) の解説文中

誤 (ロ) 出来高比

正 (ロ) 出来高比率

92 ページ 問題4 [語句又は数値] 上から 3 行目

誤 散湿潤

正 湿潤

95 ページ 問題14 の[語句] の記載が漏れておりました。
次のようになります。

[語句] スペーサ, 鉄筋, 圧縮, 引張り, 曲げ, 変色, 精度,
面積, 季節, セパレータ, 側圧, 温度, 水分, 漏出, 硬化

記

302 ページ 問題 2 の解説文 1 行目

誤 地質調査、地下埋設物などの

正 地下埋設物の

317 ページ 問題8 表中 (2) の性能表示

誤 バケット容量 (kg)

正 バケット容量 (m³)

別冊 18 ページ 問題2 [語句又は数値] 上から 3 行目

誤 散湿潤

正 湿潤

別冊 31 ページ 問題5 表中 打込み時 下から 2 行目

誤 ブラーディング水

正 ブリーディング水

以上